

广电运通集团股份有限公司
投资者关系活动记录表

编号：2024007

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观	<input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>电话会议</u>	<input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 路演活动
活动参与人员	<p>4月10日 现场调研 天风证券 王屿熙</p> <p>4月11日 电话会议 中邮理财 田硕鹏 景顺长城基金 王勇 博时基金 廖常青、万丽 中国人保 叶一非 嘉实基金 谢泽林 玄卜投资 卞予沫 衍航投资 朱贺凯 易同投资 邢晓迪 恒泰证券 沈玉琴 东证融汇 曹阳 路博迈基金 安鹏 明世伙伴基金 许庆华 上海乘是 李泰 和信金创 李树梅 蜂巢基金 严冬 米仓资管 管晶鑫 华夏财富 刘春胜 幂加和私募基金 李嘉豪 东方证券 张开元 东方睿石 唐谷军 长城财富保险 胡纪元 东海基金 王亦琛 江海证券 蔡晨浠 兆信私募基金 徐也清 长江证券 肖知雨 弘润资管 曹紫涛 淡水泉投资 任宇 开源基金 梁策 序列私募基金 钟华 Value Partners Limited 廖欣宇 睿亿投资 张延明 中信建投证券 刘岚 中银国际 张岩松 兆天投资 蔡仁飞 浙商证券 鲁立 三星资管 冯晨 天风证券 王屿熙、陈汇丰 共 39 人 (以上排名不分先后)</p> <p>上市公司接待人员： 副总经理、董事会秘书 谢华 证券事务代表 王英 财务经理 黄俊 高级投资者关系经理 胡瑞娟、王格</p>		
时间	2024年4月10日、11日		
地点	广州市高新技术产业开发区科学城科林路9、11号		
形式	现场调研、电话会议		
交流内容及具	1、公司2023年经营业绩增长的主要原因？		

体问答记录

答：公司2023年实现营业收入90.43亿元，同比增长20.15%；归母净利润9.77亿元，同比增长17.80%；扣非归母净利润8.18亿元，同比增长19.61%，主要得益于公司深化产业转型升级，完善产业生态布局，持续提升管理效能，带来金融科技和城市智能领域的双增长。其中，金融科技板块实现营业收入60.35亿元，同比增长28.48%，占营收比重约三分之二，主要得益于海外业务和智慧财政业务收入增加，以及互联网支付业务收入增量；城市智能板块实现营业收入30.08亿元，同比增长6.32%，占营收比重约三分之一，主要得益于武装押运业务、轨道交通业务等持续增收。

2、公司“出海”业绩持续亮眼，请问公司在国际市场的布局情况以及未来的规划？

答：2023年公司国际市场收入达到16.20亿元，同比大幅增长50.47%，占营收比重进一步提升至17.92%。目前，公司已在国际市场设有八大分支机构，业务覆盖亚太、中东、欧洲、非洲和美洲五大区域，产品和服务已经覆盖全球110多个国家和地区，为1,200多家金融机构提供金融科技产品及服务。未来，公司将加大大地化建设，持续提升现有市场的市占率，抢占空白市场，在夯实传统金融业务的同时，大力拓展创新业务的推广，寻求新的扩张机遇和业务增长点。

3、当前，公司算力业务的发展情况？

答：1) 公司围绕“四云两中心”开展自主研发，打造广州政务信创云、公安信创云、国资国企云、AI智算云等专属云服务，并推进新一代高可用云数据中心和算力中心建设。其中，公司承建的广州人工智能公共算力中心一期项目（金额3.67亿元）已正式投入使用，二期项目（金额4.73亿元）正在建设中。2) 在服务器生产制造方面，公司旗下广电五舟具备基于国产芯片的服务器整机设计研发、自主板卡开发、软硬件一体化产品研发和生产能力，是华为的鲲鹏整机合作伙伴和昇腾AI战略伙伴，为客户提供国产高性能计算产品及各种算力解决方案。受益于国产算力需求的拉动，广电五舟2023年服务器业务实现高速增长，营收近13亿元，同比增长超130%。

4、公司在数据要素方面的布局以及业务进展情况？

答：公司正全面布局数据要素业务，构建数据价值化的全链条，在数据加工、开发利用、交易等环节打造核心竞争力，不断深化数据融合利用水平，加快应用场景创新。在基础设施方面，公司打造了人工智能大数据平台aiCore System

	<p>和“望道”行业大模型的数字底座，积极参与了广州人工智能公共算力中心建设；在流通环节，公司参股广州数据交易所（持股比例10.5%），切入数据要素二级市场；在应用环节，公司发力公共数据开发、数据服务商等数据应用业务，并通过设立数字化投资平台广电数投、收购中数智汇提前卡位数据要素多个环节，发挥“数据要素×”效应，助力数字金融、数字交通、数字政府等领域数实融合发展。</p> <p>5、公司成功收购中数智汇，如何展望中数智汇未来业务的发展？</p> <p>答：收购中数智汇是公司全面布局数据要素业务的重要战略举措。中数智汇凭借在云计算、大数据、数据分析挖掘、人工智能和知识图谱等前沿技术的深厚积累，已在公共数据的治理、流通和商业变现等方面积累了丰富的经验和成熟的解决方案。而广电运通拥有丰富的场景优势和深厚的客户资源优势，这为数据要素的应用提供了广阔的舞台。通过与中数智汇的强强联合，公司将数据要素的应用场景从企业征信领域进一步拓展至金融、医保、政务等多个领域，为公司带来新的增长点。</p> <p>6、公司智慧交通业务主要面向哪些场景，未来的发力点在什么方向？</p> <p>答：近年来，公司子公司运通智能着力推进“智慧大交通”战略，面向轨道交通、高速公路、城市道路、机场、港口、码头等出行场景，提供覆盖软件系统、智能终端、核心模块的整体出行解决方案，产品已覆盖10多个国家、国内40多个城市、100多条线路。结合国家政策及公司发展战略指引，运通智能将重点推动高速公路数字化收费广场、数字化信控系统解决方案等产品的落地，进一步扩大业务规模。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>无</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附</p>	<p>无</p>

件)	
----	--